

ProHumano+

SpineDinamic **FORTE**



Supliment alimentar

Support pentru sistemul nervos periferic și central și pentru sănătatea sistemului osos.

Prezentare: cutie cu 3 blistere a câte 10 capsule.

Ingrediente: Palmitoiletanolamidă granulată (PEA), făină de orez (semințe din extract de *Oryza sativa* L.) (agent antiaglomerant), capsulă gelatinoasă tare (gelatină, oxid de zinc), UMP (sarea disodică a uridin 5' monofosfat), CMP (sarea disodică a citidin 5' monofosfat), stearat de magneziu (agent antiaglomerant), seleniu (drojdie), vitamina D3 (colecalfiferol), vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină), vitamina B1 (clorhidrat de tiamină).

Poate conține urme de soia sau derivați.

Substanța activă	Cantitate/capsulă	VNR* (%)
Palmitoiletanolamidă granulată (PEA) (96% conținut minim de PEA)	312,50 mg 300 mg	-
UMP (uridină 5' monofosfat)	30 mg	-
CMP (citidină 5' monofosfat)	30 mg	-
Seleniu (0,2% conținut minim de seleniu)	27,50 mg 55 µg	100
Vitamină D3 (0,25% conținut minim de vitamină D3)	12 mg 25 µg	500
Vitamină B6 (clorhidrat de piridoxină)	6,90 mg	492
Vitamină B1 (clorhidrat de tiamină)	4,60 mg	418

*Valoarea nutrițională de referință; mg=miligram; µg=microgram

Despre sistemul nervos periferic

Compresia nervilor la nivelul coloanei vertebrale poate determina apariția unor senzații neplăcute, precum furnicăături, amorțeală, arsuri, durere sau scăderea forței musculare.

Palmitoiletanolamida (PEA) este o substanță ce aparține clasei lipidelor și îndeplinește roluri multiple. Este sintetizată în cantitate mai mare în caz de leziuni sau inflamații ale țesuturilor cauzate de compresia nervilor.

Nervii au capacitatea naturală de a se regenera, dar studiile recente au demonstrat că acest proces poate fi facilitat de suplimentarea alimentației cu substanțe precum vitamine din complexul B, vitamina D, nucleotide (ribonucleotide de tip uridină monofosfat și citidină monofosfat), antioxidanți, aminoacizi, acizi grași Omega-3.

Piridoxina și tiamina ajută la funcționarea normală a sistemului nervos. Vitamina D contribuie la susținerea sănătății aparatului osos. Seleniul contribuie la protejerea împotriva stresului oxidativ.

Stresul oxidativ reprezintă dezechilibrul dintre radicalii liberi și antioxidanți.

Proprietățile produsului:

- **Piridoxina** și **tiamina** ajută la funcționarea normală a sistemului nervos.
- **Vitamina D** contribuie la susținerea sănătății aparatului osos.
- **Seleniul** contribuie la protejarea împotriva stresului oxidativ.

Mod de administrare: Adulți: 1 capsulă pe zi. Cură pentru o lună.

A se înghiți cu apă sau cu un lichid rece. A nu se mesteca.

Ca în cazul altor suplimente alimentare, cereți aviz de specialitate, înainte de utilizare dacă sunteți sub supraveghere medicală.

Acest produs nu este potrivit pentru copii, femei însărcinate și care alăptează.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură cuprinsă între 15-25 °C, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 23,15 g e

Producător: ErgoPharma Ltd., Gaji 1, Trnovlje pri Celju 3000 Celje, Slovenia - Uniunea Europeană,
www.ergopharma.com

Distribuitor: Prismus Healthcare S.R.L., str. Gen. Gheorghe Manu, nr.17, Biroul nr. 1, sector 1,
București, tel.: 0213220171, e-mail: office@prisum.ro, www.prisum.ro

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj

Notificare Nr. AC/4326/19.02.2024